

## Об организации и проведении на территории МО «Каменский городской округ» акции « Международный день детского телефона доверия»

Территориальная комиссия Каменского района по делам несовершеннолетних и защите их прав, в составе: председатель комиссии Н.Ю. Смоленцева, ответственный секретарь Н.Ю. Шонохова; присутствующие члены комиссии: А.Р. Карамышева, Е.Е. Панова, С.В. Новикова, О.Ю. Патрушева, М.С. Жданова, А.А. Журавова, отсутствующие члены комиссии Черепанова П.А. Н.Ю. Берендеева, О.А. Глазырина, Н.В. Бердюгин, Ю.В. Борцова, приглашенные главный специалист Управления образования А.А. Долгих, руководствуясь Федеральным законом «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» от 24 июня 1999 года №120-ФЗ, Законом Свердловской области «О профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Свердловской области» №5 8-ОЗ от 20 ноября 2001 года, в целях популяризации работы детских телефонов доверия, формирования позитивного отношения граждан по вопросу обращения за экстренной психологической помощью, в т.ч. обращения за помощью в сложной эпидемиологической ситуации, отмечает.

По инициативе Национального фонда защиты детей от жестокого обращения в Российской Федерации ежегодно отмечается 17 Мая – Международный день детского телефона доверия. В этот день стало традиционным проведение мероприятий, направленных на популяризацию работы детских телефонов доверия, использование телефонов доверия как одного из значимых ресурсов помощи семьям в решении проблем детско-родительских отношений, укрепления внутреннего потенциала семьи.

В 2020 году отмечается 10 лет с начала работы детского телефона доверия 8-800-2000-122.

Служба работает во всех субъектах Российской Федерации. Дети, подростки, их родители, иные граждане при звонке на номер 8-800-2000-122 в любом населенном пункте со стационарных или мобильных телефонов могут получить психологическую помощь специалистов действующих региональных служб. В Свердловской области к единому номеру подключены шесть служб.

Звонок для обратившегося всегда бесплатен. Звонок анонимный (можно не сообщать свое имя) и конфиденциальный (содержание разговора не разглашается посторонним людям).

Цель такой помощи - способствовать профилактике семейного неблагополучия, стрессовых и суицидальных настроений детей и подростков, защите прав детей и укреплению семьи.

Основное направление работы Детского телефона доверия - это оказание экстренной психологической помощи, поэтому обращаться можно по поводу любой ситуации, когда трудно.

Телефон доверия дает возможность человеку, переживающему какие-либо трудности, получить поддержку, быть понятым и принятым, разобраться в сложной для него ситуации в более спокойной обстановке и решиться на конкретные шаги. Телефон доверия открыт для каждого человека. В том числе и для родителей. Основная идея состоит в том, что любой человек имеет право быть принятым, выслушанным и получить помощь. Человек может поделиться с консультантом телефона доверия любой беспокоящей его проблемой, особенно той, которую сложно обсудить с родными и знакомыми.

Телефоны доверия работают КРУГЛОСУТОЧНО И БЕСПЛАТНО: 8-800-300- 83-83; (телефон экстренной психологической помощи Министерства здравоохранения Свердловской области); 8-800- 2000 – 122 (общероссийский телефон доверия).